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Festival BRAZIL VISUAL prinesie atmosféru futbalovej Brazílie aj na Slovensko  

Bratislava, 3. jún 2014 -  Už po druhýkrát sa na Slovensku bude konať brazílsky filmový festival 

BRAZIL VISUAL. Kým predchádzajúci ročník bol čisto filmovým festivalom a divákom priniesol 

súčasné snímky, ktoré vznikli v Brazílii za posledných 5 rokov, druhý ročník bude o čosi bohatší. 

Okrem filmov prinesie na Slovensko aj pravú atmosféru krajiny, v ktorej sa konajú Majstrovstvá 

sveta vo futbale a rozšíri aj svoju pôsobnosť do ďalších slovenských miest.  

„Na začiatku bolo jeho ambíciou priblížiť Slovákom kinematografiu najväčšej krajiny Latinskej 

Ameriky, ktorá má takmer rozmery Európy, a zároveň búrať klišé a predstavy spojené s Brazíliou. 

Tento rok bude festival aj o  tanci, hudbe, športe a gastronómii, prostredníctvom nich chceme osloviť 

rôzne generácie Slovákov, ktorí Brazíliu poznajú alebo túžia spoznať rôznorodosť a kultúru 

vzdialených národov.“ približuje riaditeľka festivalu Silvia Severíniová. 

Filmová ponuka festivalu je rozmanitá. S Majstrovstvami sveta sa viaže film „Prekliaty Heleno“ 

(Heleno) – životopisný príbeh brazílskej futbalovej legendy, arogantného bohéma Heleno de Freitas. 

BRAZIL VISUAL predstaví prostredníctvom snímky „Xingu“ (Xingu) príbeh troch bratov, vychádzajúci 

zo skutočnej udalosti, ktorého výsledkom bolo založenie prírodnej rezervácie a národného parku 

v povodí rieky Xingu. Ďalší film Hodinky starého otca prinesie tému holokaustu z pohľadu brazílskych 

imigrantov európskeho pôvodu.  „Úsmevný, ale s veľkou výpovednou hodnotou je  film „Parťáci“ 

(Colegas), v ktorom traja hlavní predstavitelia s Downovým syndrómom prežívajú svoj sen. A o tom, 

že Brazília nie je len samba a capoiera nás presvedčí film „Passinho – pouličný tanec“ (Batalha do 

Passinho)- predstaví nový tanečný fenomén v brazílskych favelách, ktorý sa ukázal aj efektívny v boji 

proti mafii,“ hovorí Silvia. 

Festival bude prebiehať prakticky paralelne s Majstrovstvami sveta vo futbale. Prvým mestom, kde sa 

festival BRAZIL VISUAL na chvíľu „udomácni“, sú Piešťany. Stane sa tak už  9. júna. „Minulý rok som sa 

zúčastnila premietania niekoľkých filmov v rámci Brazil Visual v Bratislave a to ma inšpirovalo k tomu, 

aby som ho priniesla aj do Piešťan. Pri sprievodných akciách spolupracujeme napríklad s komunitným 

centrom ŽiWell, kde chystáme zaujímavé akcie už víkend pred festivalom. Bude to predovšetkým 

churrasco, workshop, ochutnávky brazílskej kávy, čajov a brazílskej kuchyne,“ približuje Elena 

Seitlerová, manažérka festivalu pre Piešťany.  

Festival bude ďalej pokračovať v Košiciach, Banskej Bystrici a na jeseň v Bratislave a Spišskej Novej 

Vsi. Okrem filmov budú v jednotlivých mestách prebiehať aj sprievodné akcie, ako tanečné 

workshopy, výstava fotografií a detských kresieb, prednáška o brazílskej káve, ochutnávka brazílskych 

špecialít, ale aj edukačno-jazykové workshopy. 

Viac informácie nájdete na stránke festivalu: www.brasil.sk. 

Podujatie organizuje Brazílske centrum Portugalského inštitútu s podporou Veľvyslanectva Brazílskej 

federatívnej republiky na Slovensku, brazílskych spoločností pôsobiacich na Slovensku, magistrátov 

jednotlivých miest, súkromných spoločností, jednotlivcov a niekoľkých dobrovoľníkov, ktorým Brazília 

učarovala. 

http://www.brasil.sk/

